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2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

SOBRE LOS INCONVENIENTES 
SURGIDOS EN RELACION CON LAS 
SOLICITUDES DE AYUDAS FEDER 

PARA ANDALUCIA 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Luis Urufiuela 
Fernhndez, del G.p. Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el día 16 de enero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 149 del Reglamento de la Cgmara, ha califica- 
do favorablemente y admitido a trhmite la Interpelación 
núm. lft36. relativa a los inconvenientes surgidos en re- 
lacibn con las solicitudes de ayudas FEDER para Anda- 
lucla, formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Uruñuela Fer- 
nfindez, del G.p. Andaluciste. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicación en 
el Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan El. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Luis Urufluela Fernández, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 148 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la si- 
guiente Interpelación al Consejo de Gobierno, con rue- 
go de tramitación ordinaria, relativa a los inconvenien- 
tes surgidos en relación con las solicitudes de ayudes 
FEDER para Andalucia. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

El G.p. Andalucista, anta las últimas noticias apareci- 
das en los medios de comunicación según las cuales la 
CEE no habría aceptado los programas enviados por el 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía a través 
del Gobierno central, resalta la gravedad e importancia 
de lo que puede suponer para Andalucía la pérdida de 

unos fondos para 1986 tan necesarios por nuestra si- 
tuacibn econ6mica. 

De confirmarse las noticias que indican que Bruselas 
no habría aceptado los programas de ayudas solicita- 
dos por Andalucla, vendría a dArsenos la raz6n cuando 
en el último período de sesiones plante&bamos los ries- 
gos que se corrian al presentar así dichos proyectos, sin 
rigor y con precipitaci6n. 

Por ello, nuestra preocupación sigue manteni6ndose 
en le actualidad y queremos que las respuestas del 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía abarquen 
todos cuantos aspectos puedan aclarar la situación 
creada. 

Ante esto, volvemos a interpelar al Consejo de Go- 
bierno sobre los siguientes aspectos: 

1.0 

2.” 

3.” 

4.0 

LConoce el Consejo de Gobierno si han sido re- 
chazados los proyectos presentados por la Jun- 
ta de Andalucla a trav6s del Gobierno central re- 
lativos a ser financiados por el FEDER. yen con- 
creto cuhles han sido Bstos? 
De confirmarse la noticia del rechazo de dichos 
fondos para 1986, IquB medidas piensa tomar 
el Consejo de Gobierno de Andalucla para posi- 
bilitar que los mismos no se pierdan? 
iCuáles han sido los proyectos que sobre Anda- 
lucía ha presentado el Gobierno central ante la 
Comunidad Europea y que no fueron los pro- 
puestos por la Junta de Andalucia? 
iConocen si estos últimos han sido admitidos 
para sar financiados por el FEDER? 

Sevilla, 9 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Andalucista, 

Luis Urufluela Fernández. 

SOBRE LA TRANSFERENCIA DE LAS 
CONFEDERACIONES HIDROGRAFICAS 
EN GENERAL Y LA DEL GUADALQUIVIR 

EN PARTICULAR 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. LUIS Uruíiuela 
Fernández, del O.P. Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el día 16 de enero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 149 del Reglamento de la Cámara. ha califica- 
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do favorablemente y admitido a trámite la Intarpalacibn 
núm. 2186, relativa a las transferencias da las confede- 
raciones hidrográficas en general y la del Guadalquivir 
en particular, formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis UruRue- 
la Fernández, del G.p. Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cgmara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Luis UruAuela Fernández, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 148 
y siguientes del Reglamento de la Cámara. formula la si- 
guiente Interpelación al Consejo de Gobierno. con rue- 
go de tramitación ordinaria, relativa a las transferencias 
de las confederaciones hidrogr8ficas en general y la del 
Guadalquivir en particular. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Con ocasibn del debate a la totalidad de la Ley de Re- 
forma Agraria, los endelucistas reclamamos la transfe- 
rencia a Andalucía de la Confederación HidrogrBfica del 
Guadalquivir, por considerar que era una de las condi- 
ciones imprescindibles para la realización de dicha re- 
forma agraria. 

Se nos respondía entonces que no era posible trans- 
ferir dicha competencia porque la Confederación Hidro- 
grdfica del Guadalquivir incluye cuencas fluviales que 
traspasan nuestra Comunidad Autónoma, por lo que, 
según le Constitución (art. 149.22). es competencia 
exclusiva del Estado. 

En contraste con esta interpelacibn para Andalucla 
de la Norma Fundamental, a la hora de negociar la trans- 
ferencia de cuencas hidrogrbficas a la Generalitat de 
CataluAa, el Ministro de Administraci6n Territorial, ae- 
flor Pons, ha anunciado la transferencia a Catalufla de la 
cuenca suroriental del Pirineo (Pirineo catalán) y del 
cauce fluvial del Ebro que atraviesa CataluRa hasta su 
desembocadura en Amposta. Como es sabido, mien- 
tras la totalidad del recorrido del río Guadalqukir, así 
como el de la inmenda mayoría de sus afluente& trans- 
curre por Andalucía. tan solo una pequena parte del rlo 
Ebro discurre por tierras catalanas, pues, nacido en 
Cantabria, riega las tierras de Castilla-Le6n. Le Rioja, 
Navarra y Aragón antes de penetrar en aqu6llas. 

En contraste con ello, los andalucistas no tenemos 
noticias de que el Consejo de Gobierno andaluz haya 
solicitado del Gobierno central la transferencia de com- 
petencias de la cuenca del Guadalquivir, sobre todo te- 
niendo en cuenta la necesidad que Andalucía tiene de 
contar con dicha competencia para una materialización 
eficaz de la reforma agraria que nuestra tierra necesita. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la si- 
guiente 

1.0 

2.0 

3.0 

Interpelación 

iPor qu6 motivo el Consejo de Gobierno no ha 
realizado gestión alguna hasta la fecha ante la 
Administración central para conseguir la trans- 
ferencia de la Confederación HidrogrBfica del 
Guadalquivir7 
Una vez que a Catelurla le va a ser transferido el 
cauce fluvial del río Ebro que atraviesa su terri- 
torio auton6mico. ipiensa instar del poder cen- 
tral que, a travbs de la Comisión Mixta de Trans- 
ferencias, sea negociada la transferencia de 
competencias sobre la Confederación Hidrográ- 
fica del Guadalquivir7 
iQué postura adoptarla el Consejo de Gobierno 
andaluz ante la Adminiatreci6n central en el caso 
de que en un nuevo acto de discriminaci6n a An- 
dalucía no se acepte le negociación de dicha 
transferencia? 

Sevilla, 10 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Andalucista. 

Luis Urufluela Fernández. 

2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno 

SOBRE EL DERRUMBAMIENTO DE LA 
TECHUMBRE DE LA BIBLIOTECA 
CAPITULAR Y COLOMBINA DE LA 

CATEDRAL DE SEVILLA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Urufluela 
Fernández, del O.P. Andaluclsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesión cele- 
brada el dia 16 de enero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la CBmara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a trdmite la Pregunta 
con ruego de contestación oral ante el Pleno núm. 1186, 
relativa al derrumbamiento de la techumbre de la Biblio- 
teca Capitular y Colombina de la catedral de Sevilla, for- 
mulada por el Ilmo. Sr. D. Luis UruAuela Fernández, del 
G.p. Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
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Reglamento de la CBmara, se ordena su publicaci6n en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento da Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALLJCIA 

El Ilmo. Sr. D. Luis UruAuela Fernández, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 
y siguientes del Reglamento da la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno y tramitación ordina- 
ria, relativa al derrumbamiento de la techumbre de la Bi- 
blioteca Capitular y Colombina de la catedral de Sevilla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En la madrugada del día 8 de enero de 1986 se vino 
abajo parte de la techumbre que cubre la Biblioteca Ca- 
pitular y Colombina de la catedral de Sevilla. Se da la cir- 
cunstancia que dicho edificio habla sido objeto de una 
intervención restauradora por parte de la Consejerla de 
Cultura a través de la Dirección General de Bellas Artes. 

El hecho del derrumbamiento puede suponer el grave 
deterioro o p&dida de un tesoro bibliográfico y docu- 
mental de gran valor, con ejemplares como el libro de 
horas de laabel la Cat6lica. pieza única de la bibliografía 
del siglo XV. 

Este lamentable incidente tiene gran importancia al 
producirse en un momento en el que la Dirección Gene- 
ral de Bellas Artes habla realizado un proyecto de res- 
tauracibn en dicho edificio. El proyecto contemplaba la 
impermeabilización de las cubiertas, y al parecer en su 
ejecuci6n no se habla revisado el forjado del techo. Ac- 
tualmente continúan las obras de restauración en la Gi- 
ralda, las cuales afectan en cierta medida al edificio 
donde se encuentra la Biblioteca Capitular y Colombina. 

Por otra parte, la lentitud con que se han venido reali- 
zando las obras de restauración. prevista su termina- 
ción para julio de 1984, ha contribuido a aumentar el 
riesgo de desplome de la cubierta. 

Resulta grave que al tiempo de elaborar el proyecto 
de restauración, no se tuviera en cuenta el estado de la 
techumbre, y ahora la Conssjerla de Cultura haya tenido 
que declarar como obra urgente la reparación de la misma. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las si- 
guientes 

Preguntas 

iPor qu8 no se habla realizado el estudio sobre el es- 
tado de la techumbre del edificio donde se encuentra la 
Biblioteca Capitular y Colombina de la catedral de Sevi- 
lla, a la hora de abordar la restauración de la misma? 

iCuales son las causas que han originado el derrum- 
bamiento de la cubierta de la biblioteca? 

iPor qué no se retiró el fondo bibliogr&fico y docu- 
mental de dicha biblioteca, como medida de precau- 
ción, mientras durasen las obras de restauración que se 
vienen realizando en los edificios anexos a la misma? 

iEn qué situación ha quedado el fondo bibliogr8fico y 
documental después del derrumbamiento? 

Sevilla, 9 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Andalucista. 

Luis UruAuela FernBndez. 

2.7.3 Preguntas que deben responderse 
por escrito 

SOBRE LA CORTA MASIVA DE 
PINOS EN LA FINCA TORRE-ORIA, 

EN LA SIERRA DE CORDOBA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Menuel Arenas 
Mattos, del O.P. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión cele- 
brada el día 16 de enero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la Cbmara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a trtimite la Pregunta 
con ruego de contestaci6n escrita núm. 1 /B6, relativa a 
la corta masiva de pinos en la finca Torre-Oria, en la sie- 
rra de C6rdoba, formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel 
Arenas Martos. del G.p. Socialista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicación en 
el Boletín Ofici.9 del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas Martos, Diputado del 
G.p. Socialista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno, yen concreto al Excmo. Sr. Con- 
sejero de Agricultura y Pesca, la siguiente Pregunte con 
ruego de contestación escrita y tramitacibn ordinaria. 
relativa a la corta masiva de pinos en la finca Torre-Oria, 
en le sierra de C6rdoba. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La vegetaci6n potencial de la sierra de Córdoba es, 
como es bien sabido, el tlpico bosque mediterráneo, cu- 
yas especies arbóreas dominantes son los Quercus Iro- 
tundifolia, suber, faginea y coccifera principalmente). 



No obstante, desde hace probablemente unos dos si- 
glos, fue introducido el pino pifionero IPinuspineal. que 
se ha aclimatado perfectamente en la zona llegando a 
formar una perfecta simbiosis con el paisaje y la vegeta- 
ción natural. 

Muchas fincas de nuestra sierra de Córdoba han su- 
frido el peor de los ataques: las urbanizaciones. Alll 
donde es irreversible la situacibn creada, lo mejor es 
crear conciencia de los parcelistas para que mantengan 
el monte en lo posible y no introduzcan especies exóti- 
cas. En algunos casos se consigue esta concienciación, 
hasta el punto que los mismos parcelistas se convierten 
en vigilantes del bosque, impidiendo la tala o corta abu- 
siva y denunciando cuando sospechan que squ6llas se 
realizan ilegalmente. Este puede el caso de la finca de- 
nominada Torre-Oria -popularmente llamada de /as 
Monjas-. donde la empresa Maderera La Gallega, de 
Jaén, está realizando una corta masiva de pinos, supo- 
nemos que sin la correspondiente autorización o, por lo 
menos, no cumpliendo con los tbrminos de ésta en el 
caso de que haya sido concedida. Si se tiene en cuenta 
que ya en la pasada primavera los parcelistas denuncia- 
ron a la citada empresa en un juzgado de la capital, y 
que el juez orden6 paralizar la operacibn, habría que to- 
rnar medidas muy dr8sticas en el supuesto de que no 
disponga de todos los requisitos legales. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las si- 
guientes 

Preguntas 

iConoce la Consejerla de Agricultura y Pesca la situa- 
ción expuesta? 

LTiene la firma Maderera La Gallega, de JaBn, la corres- 
pondiente autorizacibn para la corta masiva de pinos en 
la finca Torre Oria del término municipal de Cbrdoba? 

iQué medidas se tomarán en caso contrario? 

Córdoba, 27 de diciembre de 1985. 
El Diputado del G.p. Socialista, 

Manuel Arenas Martos. 

SOBRE LA VISITA DEL CONSEJERO 
DE SALUD Y CONSUMO A LA 

PROVINCIA DE ALMERIA 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador PBrez Bueno, 
del G.p. Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el día 16 de enero de 1986, a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la Cgmara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a trámite la Pregunta 
con ruego de contestación escrita núm. 2186, relativa a 

la visita del Consejero de Salud y Consumo a la provin- 

cia de Almería, formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador 
Pérez BÚeno, del G.p. Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicacibn en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 8. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Salvador Pérez Bueno, Diputado del 
G.p. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 
y siguientes del Reglamento de la Camara, formula al 
Consejo de Gobierno, yen concreto al Excmo. Sr. Con- 
sejero de Salud y Consumo, la siguiente Pregunta con 
ruego de contestacibn escrita y tramitaci6n ordinaria, 
relativa a la visita del Consejero de Salud y Consumo a 
la provincia de Almería. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Durante los días 5 y 6 de diciembre último, el Conse- 
jero de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía, se- 
Aor Recio, giró visita a la provincia de Almería. Dicha vi- 
sita se ha realizado, al parecer, para inaugurar en Alme- 
ría un centro de salud, así como para realizar una serie 
de gestiones relativas a su Consejerla en la zona norte 
de la provincia. 

En las entrevistas concedidas a la prensa, el seflor Re- 
cio ha realizado afirmaciones tales como decir que hace 
aflo y medio la situación sanitaria de la provincia era 
«calamitosa» y que actualmente estaba al mismo nivel 

que el resto de Espafla, e igualmente que durante este 
periodo se ha triplicado la inversión total en la provincia 
respecto al resto de Andalucla. 

Ante este viaje y estas declaraciones, solicito sean 
contestadas las siguientes 

Preguntas 

(CuBles son los criterios utilizados por el seflor Con- 
sejero para afirmar que Almería está sanitariamente al 
mismo nivel que otras provincias espafiolas? 

iQué indicadores de salud se han utilizado y quk va- 
riaci6n ha existido en ano y medio, periodo en el que, 
según el senor Consejero, se ha pasado de la calamidad 
a la normalidad? 

lOu6 inversi6n total se ha realizado por la Consejerla 
de Salud en la provincia de Almerla en el último ejer- 
cicio presupuestario? 

iQu6 cifras comparativas puede darnos el senor Con- 
sejero para demostrar que la inversi6n se ha triplicado 
con respecto al resto de las provincias andaluzas? 

Sevilla, 9 de enero de 1986. 
El Diputado del G.p. Andalucista, 

Salvador Pérez Bueno. 
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SOBRE LOS CURSOS DE 
GESTION MEDIOAMBIENTAL 

Formulada por el Ilmo. Sr. 0. Manuel Arenas 
Martos, del G.p. Socialista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesión cele- 
brada el día 16 de enero de 1986. a tenor de lo previsto 
en el art. 154.3 del Reglamento de la Cámara, ha califi- 
cado favorablemente y admitido a trámite la Pregunta 
con ruego de contestación escrita núm. 3/86, relativa a 
los cursos de gestión medioambiental, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas Martos, del G.p. Socialista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficie1 del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DEANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas Martos, Diputado del 
G.p. Socialista, con arreglo a lo previsto en el art. 153 y 
siguientes del Reglamento de la Camara, formula af 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita y tramitación ordinaria, relativa 
a los cursos de gestión medioambiental. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Hemos sabido con satisfacci6n de la celebraci6n de 
un curso sobre gestión ambiental para alcaldes y conce- 
jales en la provincia de Almerla. Somos conscientes de 
que la forma m6s eficaz de conservar la naturaleza y 
mantener en nuestros pueblos y ciudades un medio am- 
biente adecuado sera por la vía de la información y de la 
educación medioambiental. Pero si además implicamos 
en esta labor a la Administraci6n local, tendremos ga- 
rantizado el éxito. puesto que son los alcaldes y conce- 
jales los que mejor conocen el estado de sus demarcacio- 
nes territoriales y, a la vez. se encuentran mas cerca da 
los ciudadanos. 

El interes de dicho curso está justificado por la proli- 
feraci6n de normativas de los diferentes estratos legis- 
lativos a las que hay que anadir un buen número de Di- 
rectivos del Parlamento Europeo, que muchas de ellas 
serán de obligado cumplimiento a partir de primeros de 
1986. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las si- 
guientes 

Preguntas 

iTiene el Gobierno, a través de la Agencia de Medio 
Ambiente, una progrsmaci6n generalizada sobre gesti6n 
medioambiental para alcaldes y concejales en Andalu- 
cía? 

En concreto, jtiene previsto algún curso o jornadas 
en la provincia de Córdoba para fecha próxima? 

C6rdoba. 17 de diciembre de 1985. 
El Diputado del G.p. Socialista, 

Manuel Arenas Martos. 

2.8 Contestaciones del Consejo de Gobierno 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE 

LA CONSTRUCCION ILEGAL DE UNA NAVE 
ENZONAVERDEENGRANADA 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz 
Masats y D. Manuel Anguita Peragón, 

del G.p. Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, se ordena la publicacibn, en el 
Boletln Oficial del Parlamento de Andelucia, de la con- 
testacibn del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de contestación escrita núm. 992185. relativa a 
la construcción ilegal de una nave en zona verde en Gra- 
nada, formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe Alcaraz 
Masats y D. Manuel Anguita Perag6n, del G.p. Comu- 
nista. 

Sevilla, 15 de enero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucfa, 

Juan B. Cano Bueso. 

Formulan los Sres. Diputados D. Felipe Alcaraz Ma- 
sats y D. Manuel Anguita Perag6n. del G.p. Comunista, 
una pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
la construcción ilegal de una nave en zona verde en Gra- 
nada. 

En primer lugar hay que hacer constar que no existen 
en la Consejerla de Política Territorial antecedentes so- 
bre este tema y que la información que tenemos ha sido 
facilitada por el Excmo. Ayuntamiento de Granada que, 
a petición nuestra, nos ha remitido el expediente com- 
pleto. 

- 



De la documentación mencionada anteriormente se 
puede constatar que se trata de una construcción.sin Ii- 
cencia municipal de una edificación de una planta con una 
superficie aproximada de 190 m2, sobre terrenos des- 
tinados a zona verde y viario, según el proyecto da 
construcción da 90 viviendas y 41 locales comerciales 
(Edificio Valencia), situado en el solar denominado Pago 
del Zaidín. 

A dicho proyecto se le otorga licencia de obras el 13 
de diciembre de 1977. escritura de declaraci6n de obra 
nueva el 12 de enero de 1978. el 23 de abril de 1979 
se expide el certificado final de obras y, finalmente, el 
13 de junio de 1979 se otorga cbdula de calificación 
definitiva para la construcción de las 90 viviendas y 41 
locales comerciales ya mencionados. 

En relación con la construcción ilegal de una nave en 
terrenos destinados en el proyecto a zona verde y via- 
rio, el Ayuntamiento de Granada incoa y tramita expe- 
dientes sancionadores al seflor Avila Rojas, que vendió 
le construcci6n el 1 de diciembre de 1979 en nombre de 
don Angel Martln Garzón a don Antonio Hernández Al- 
magro y a don Angel Martín Garz6n. al que ademds se 
le impone una multa. Asimismo el Ayuntamiento de 
Granada incoa expediente de protección de la legalidad 
urbanística que concluye con acuerdo de la permanente 
municipal de demolición del inmueble que nos ocupa. 

En relación con las medidas a tomar por el Consejo de 
Gobierno, y como loa Sres. Diputados conocer8n, el 
Decreto 194/1983, de 2 1 de septiembre, que regula 
las competencias de los órganos urbanlsticos de la Jun- 
ta de Andalucla en relación con el art. 228.6 dl de la 
Ley del Suelo, establece que este organismo podra im- 
poner multas por infracción urbanlstica cuando la cuan- 
tla de las mismas supere loa 50 millones de pesetas, y 
es evidente que en este caso el Consejo de Gobierno no 
puede actuar, ya que la cuantia de la sanci6n impuesta 
no supera las 200.000 pesetas. 

Por lo que respecta a la Consejerla de Política Territo- 
rial en concreto, tampoco este tema, en el momento 
presente, es de su competencia, ya que la misma, en 
virtud del art. 190 de la Ley del Suelo, recae en el Ayun- 
tamiento donde se comete la infracción urbanística, y 
~610 en el caso de que éste no lleve a cabo las actuacio- 
nes previstas en el ordenamiento jurídico y exista deja- 
cibn de competencias, éstas se trasladarán automática- 
mente a los órganos urbanísticos de la Junta de Andalu- 
cía. Por tanto, y dado que el Ayuntamiento de Granada 
ha adoptado todas las posibles medidas que caben ante 
la ilegalidad urbaniatica, no procede por el momento la 
actuaci6n de la Consejería de Polltica Territorial al no 
existir dejación de competencias, ya que si bien no se 
ha procedido a le efectiva demolición de la construc- 
ción, entendemos hay circunstancias que, aun no sien- 
do de nuestra competencia, pueden justificar la actitud 
municipal. 

Sevilla, 7 de enero de 1986. 
El Consejero de Política Territorial, 

Jaime Montaner Aosell6. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIFRNO A LA PREGUNTA SOBRE EL 

PROGRAMA DE PROTECCION DE 
MENORES 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Arenas 
Marlos, del O.P. SocIalIsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la CBmara, se ordena la publicaci6n. en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia, de la contes- 
tación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con ruego 
de contestación escrita núm. 1 .010/85, relativa al pro- 
grama de protección de menores, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Manuel Arenas Martos, del G.p. Socialista. 

Sevilla, 15 de enero de 1985. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 8. Cano Bueso. 

En la ciudad de Córdoba existen tres centros de meno- 
res, uno masculino, uno femenino y una guarderla. Su si- 
tuación actual es la siguiente: 

Colegio Juan de Mairena (masculino). En fase de re- 
modelaci6n total y ampliacibn, por un importe de 
ll 6.000.000 de pesetas aproximadamente, y con una 
dotacián de 30 plazas para alumnos internos, hogares 
de estudio y ocio, talleres, zonas deportivas, invernadero 
y huerta. 

Colegio San Rafael (femenino). Su ocupaci6n en este 
momento es de 123 alumnas, 101 en r6gimen de inter- 
nado, recibiendo el reato ensenanza y pensión alimenti- 
cia. Está perfectamente dotado, por lo que en 1986 so- 
lamente se realizarAn pequeflas obras de conaervacidn. 

Guarderla. Con capacidad para 80 nifios, se ha remo- 
delado y dotado parcialmente de mobiliario y utillaje mo- 
derno. Esta dotaci6n se completará totalmente en el pr6- 
ximo ejercicio. 

Córdoba es la primera de las ciudades andaluzas en la 
que se pone en marcha la experiencia de pisos-puente, 
funcionando uno de estos pisos en la calle Platero Leiva 
núm. 12, en el Polígono de la Fuensanta, barriada El Ar- 
cángel, donde viven ocho jbvenes en r6gimen de auto- 
gestiõn. A nivel educativo estb cubierto por dos educa- 
dores, profesores de E.G.B., con funciones muy amplias, 
apoyados por la orientación y colaboraci6n del subdirec- 
tor del colegio Juan de Mairena. Al menos uno de los 
educadores vive en el piso con loa jóvenes. Los jóvenes 
trabajan o estudian, y algunos de ellos simultanéan las 
dos actividades. 

Existe un convenio Conaejerla de Gobernaci6wAyun- 
tamiento de Córdoba para la puesta en marcha de un 
L.E.A.J. (Lugares de Encuentro y Acci6n Juvenil). Dicha 
iniciativa, recogida en el Plan Alternativo de Menores ela- 
borado por la Dirección General de Justicia, contempla 
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una nueve ork3ltación en la política de menores, apos- 
tando por la prevención con actuaciones concretas en 
los barrios. Estas actividades estarán encaminadas basi- 
camente a la formación, entretenimiento y orientación 
de j6venes.y serán llevadas a cabo por un equipo de edu- 
cadores que han superado un exigente proceso de selec- 
cibn y participado en un curso de formación. 

Los resultados de estas acciones deberán evaluarse a 
medio y largo plazo. 

Sevilla, 10 de enero de 1986. 
El Consejero de Gobernación, 

Enrique Linde Cirujano. 

CONTESTACION DEL CONSEJO DE 
GOBIERNO A LA PREGUNTA SOBRE 

ALMERIA Y EL CIRCUITO ANDALUZ DE 
MUSICA Y TEATRO 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Phz 
Bueno, del O.P. Andaluclsta 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo previsto en el art. 65.1 del Re- 
glamento de la Cámara, SB ordena la publicación, en el 
Boletin Oficial del Perlemento de Andalucía, de la con- 
testación del Consejo de Gobierno a la Pregunta con 
ruego de contestación escrita núm. 1.020185, relativa 
a Almería y el Circuito Andaluz de Música y Teatro, for- 
mulada por el Ilmo. Sr. D. Salvador PBrez Bueno, del 
G.p. Andalucista. 

Sevilla, 15 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

En el pasado mes de abril se iniciaron los oportunos 
contactos con las instituciones andaluzas que en el aAo 
1984 hablan organizado los distintos festivales dejazz 
en Andalucla y con el Ministerio de Cultura, a fin de co- 
nocer los proyectos existentes. 

Estas gestiones, realizadas por la Dirección General 
de Teatro, Música y Cinematografía de la Consejería de 
Cultura, tuvieron su continuidad en una reunión cele- 
brada el dla 7 de mayo, a la que se convocó a todos los 
organizadores de dichos festivales en 1984. 

Posteriormente, con fecha 1 de agosto, se comunicó 
a las Excmas. Diputaciones de Almerla, Huelva, Jakn, 
Málaga y Sevilla, y a los Excmos. Ayuntamientos de 
Cádiz. Córdoba, Granada y JaBn que aesta Consejerla 
de Cultura tiene prevista su participación en el festival o 
jornadas que esa Corporaci6n organice en el presente 
afro, siempre que se establezca una programación en la 
que intervengan grupos andaluces, algunos del resto de 

Espata y alguna figura internacional. Nuestra colabora- 
ción consistira en el pago de cachés de los grupos espa- 
Aoles. aparte de la participación del Ministerio de Cultu- 
ra, que se fijará, como dice el escrito adjunto, en el pr6- 
ximo mes de septiembre]). 

Convocada a primeros de octubre una nueva reunión. 
que se celebrb el dia 8 del mismo mes en la sede de la 
Consejería de Cultura, quedó cerrada la programaci6n 
de cada uno de los festivales, fijándose las contratacio- 
nes que llevarían a cabo directamente las instituciones 
organizadoras de los mismos y las que materializaría la 
Junta de Andalucla. 

Dado que ni Jaén ni Almerla, ausentes en esta reu- 
nión, iban a organizar festivales de jazz, partib de esta 
Consejerla la iniciativa de realizar un concierto, al me- 
nos, en cada una de estas ciudades, los cuales se Ileva- 
ron a cabo, en Almería, el día 6 de noviembre (Big Band 
del Taller de Músicos de Barcelona y el grupo almerien- 
se Bulla Blues Band), y en JaBn. el 5 del mismo mes. 

Los lugares en donde se viene desarrollando el Circui- 
to Andaluz de Música y Teatro son seleccionados te- 
niendo en cuenta la distribución territorial y las iniciati- 
vas locales, junto a criterios de existencia de locales ap- 
tos para las representaciones y la colaboración de las 
instituciones provinciales, y se extiende a toda Andalu- 
cla sin exclusión de provincia alguna. 

La información de que dispone esta Consejería de 
Cultura sobre las actividades culturales desarrolladas 
por nuestra Delegación en Almerla es completa, y en 
base a la misma puedo informar que las desarrolladas a 
lo largo del alio 1985 han sido las siguientes: 

LOCALIDAD FECHA ACTUACION 

Capital 3113195 

Capital 2115195 
Capital 316195 
Carboneras 2318185 
Tabernas 24/6/65 
Chirivel 2519l65 
Capital 1618165 
Vera 1518165 

Albox 18/9/95 

Ek?rja 2019195 

Adra 2319195 

El Ejido 2518195 

Roquetas de Mal 119195 

Capital 6/11/65 

Adra 2111165 
Albox 9111165 
Chlrlvel 15111195 
VBlez-Rubio 10111195 
Berja 23111165 
HU&Caf.OVWa 3QH 1195 
Alcolea 9111165 

Orquesta de Clmara de 
Bulgaria 
Rosa Torres Pardo, piano 
Orquesta Sinf6nlca de Bilbao 
Los Ultimos de la Fiesta 
Los Ultimos de la Fleta 
Los Ultimos de la Fiesta 
Ballet Espatk~ de Lulslllo 
Juan Antonio Vegel & Sharl 
RoadWoz-piano 
Juan Antonio Vegel R Shari 
RoadslVoz-piano 
Juan Antonio Vegel & Shari 
RoadslVoz-piano 
Juan Antonio Vegel 8 Shari 
RoadslVoz-piano 
Juan Antonio Vegel 8 Shari 
RoadslVoz-piano 
Juan Antonio Vegel & Shari 
RoadslVoz-piano 
Big Band Taller de Músicos 
de Barcelona 
Coral Virgen del Mar 
Coral Virgen del Mar 
Coral Virgen del Mar 
Coral Virgen del Mar 
Coral Virgen del Mar 
Coral Virgen del Mar 
Banda Música Asaciac~bn 
Cultural Nijar 
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LOCALIDAD FECHA ACTUACION 

BayaKZ 

MOj&X 

Albox 
Capital 
Alhama 
Roquetas de Mar 
BWj.9 
Rioja 

Puebla Vicar 

El Ejido 
capw 

16111195 Banda Mtisica Asociaci6n 
Cultural Ntjar 

23111185 Banda Música Asociación 
Cultural Nljar 

30111185 Banda Música Asociación 
Cultural NIJar 

23111195 Bulla Blues Band 
6111185 

30111185 
7112185 

14/12/95 
7112185 

14112195 

7112195 
12112195 

Bulla Blues Band 
Bulla Blues Band 
Bulla Blues Band 
Bulla Blues Band 
Banda Música Asociacibn 
Cultural Nljar 
Banda Música Asociacibn 
Cultural Nijar 
Aurora Sdnchez, soprano 
III Ciclo Los Ultimos de la 
Fiesta 

Sevilla. 10 de enero de 1986. 
El Consejero de Cultura, 

Javier Torres Vela. 

3. INFORMACION 

3.2 Actividad Parlamentaria 

3.2.3 Convocatorias 

ADMISION A TRAMITE DE LA SOLICITUD 
DE CONVOCATORIA DE LA COMISION DE 

ECONOMIA, INDUSTRIA Y ENERGIA 

Formulada por los GG.pp. Centrista y Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucia, en sesión cele- 
brada el día 16 de enero de 1386, ha acordado admitir 
a trámite la solicitud de convocatoria formulada por los 
GG.pp. Centrista y Comunista, de la Comisión de Eco- 
nomla, Industria y Energía, para que los Excmos. Sres. 
Consejeros da Salud y Consumo y Economía e Industria 
informen acerca de las supuestas irregularidades come- 
tidas por el Servicio Municipalizado de Agua y Electrici- 
dad (S.M.A.E.I. en relación con la venta de agua’y ener- 
gía elktrica que viene haciendo en Cadiz el menciona- 
do Servicio, al tiempo que se anadan las actuaciones in- 
vestigadoras y correctoras ejercidas por el Gobierno an- 
daluz. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

ADMISION A TRAMITE DE LA SOLICITUD 
DE CO VOCATORIA DE LA COMISION DE 

EC Cr NOMIA, INDUSTRIA Y ENERGIA 

Formulada por los GG.pp. Centrista y Comunista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión cele- 
brada el día 16 de enero de 1986, ha acordado admitir 
a trámite la solicitud de convocatoria de la Comisión de 
Economia, Industria y Energía, formulada por los 
GG.pp. Centrista y Comunista, a fin de que el Excmo. 
Sr. Consejero de Economía e Industria comparezca para 
informar sobre los proyectos presentados por la Junta 
de Andalucía para acogerse a los FEDER, fecha da pre- 
sentación de los mismos, cumplimiento de las condicio- 
nes exigidas o anomallas que se hubieren producido, si- 
tuaci6n actual de cada uno de los proyectos. con indi- 
cación de los objetivos perseguidos, y contenido de to- 
dos ellos. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicación en 
el Bolerin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

3.3 Composición de los órganos de 
la Cámara 

BAJA DEL ILMO. SR. D. JOSE MARIA 
SANCHEZ MUROZ EN EL G.P. SOCIALISTA 

Y ADSCRIPCION DEL MISMO AL 
G.P. MIXTO 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa de la CBmara, en sesión celebrada el día 16 
de enero de 1986, ha conocido el escrito presentado 
por el Ilmo. Sr. 0. Jo& María SBnchez MuAoz en el que 
solicita su baja del G.p. Socialista y su adscripci6n al 
G.p. Mixto. 

La mencionada baja tendrá efectos desde el día 9 de 
enero de 1986. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la CBmara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficie/ del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 
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3.4 Régimen Interior brada el día 16 da enero de 1986, de conformidad con 
lo dispuesto en el art. 53.1 del Estatuto de Gobierno y 
RBoimen Interior da la CBmara. ha acordado aprobar las 

PLANTILLAS DEL PARLAMENTO DE 
ANDALUCIA CORRESPONDIENTES 

AL AÑO 1966 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento de Andalucía. en sesión cele- 

plakllas de los Servicios del Parlamento de Andalucía 
correspondientes al ano 1966, según anexo que se pu- 
blica a continuación. 

De conformidad con lo diouesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en 
el Boletln Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 16 de enero de 1986. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 
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NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIO EN mo funcionario en prácticas del Cuerpo de Subalternos 

PRACTICAS DEL CUERPO DE SUBALTERNOS con la categoría de conductor. El mencionado nombra- 
miento causara efectos desde el día 1 de febrero de 

SECRETARIA GENERAL DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

1986. 
De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 

Reglamento de la Cfimara, se ordena su publicación en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesi6n cele- 
brada el día 16 de diciembre de 1986, ha acordado el 
nombramiento de don Antonio Iglesias Torquemada co- 

Sevilla, 16 da enero de 1986. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 9. Cano Bueso. 
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HOJA DE SUSCRIPCION 

Nombre.. ........................................................................................................ .......... 

L)omicilio.. .............................................................................. ...... ........ .......... .......... 

Ciudad ......................................................................... Telefono ......................... ......... 

Dcsco suscribirme al: Dtario de Sesiones del Parlamento de Andalucía 0 

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía q 

de acuerdo con las condiciones estipuladas. a partir del día 

de 19 hasta el 31 de diciembre de 19 

de 

Co” fecha de 

postal, q talón nominativo q la cantidad de 

de 19 ___ les envio por gtro 

pesetas. 

Suscripción: 
a) Suscripción anual: 

Aho 1986 
BOPA 3.500 pts. 0 
DSPA 3.500 pts. 0 
Números sueltos 80 pts.0 

b) Servicio de Publicaciones del Parlamento de Andalucía. 
Almirante Lobo, 1. Edificio Cristina. Sevilla. 
Teléfono, 954/ 22 08 50 - 22 08 52 - 22 08 53 - 22 08 59 

c) Forma de Pago: Talón nominativo a nombre del Servicio de Publicaciones del Parlamento de Andalucía 
0 Giro postal. 

CONDICIONES GENERALES 

1.. La suscripción ch anual. por años naturales. El 3: El interesado que no renueve la suscripción 
periodo de suscripción termina cl 31 de diciembre antes del vencimiento, será dado de baja. Tan 
de cada año. Las altas producidas durante el ano en pronto como muestre deseos de volver a recibir 
curso se contarán, a todos los efectos de cobro, a los ejemplares, rellene la correspondiente hoja 
partir de la primera semana de cada trimestre natu- de suscripción y realice el ingreso, el interesado 
ral, sca cual sca la fecha dc suscripción dentro de volverá a recibn la información periódica del Par- 
aquel trimestre. lamento. 

4.. La administración del Parlamento podrá modih- 
2: El enrio de IOI ejemplares de suscripción comen- car en cualquier momento el precio de la suscrip- 

zara cuando cl tntcrcsadn haya cumplimentado la ción. que será efectivo para todos los suscrtprores 
hoja dcbid,tmcntc y abonado cl intporte de dicha ya dados de alta, a partir de la primera renovactón 
SlSCripCih de la suscripcidn. 
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